



Všetkým záujemcom

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SVO-RVO1-2025/000964- 004

Vybavuje/linka
Ing. Sylvia Pavlíková/44574

Bratislava
26.11.2025

Vec:
Vysvetlenie č. 2

Verejný obstarávateľ Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky realizuje konkrétnu zákazku na predmet „Zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie plynu na rok 2026.“ (ID zákazky v IS JOSEPHINE 72339) a to s použitím dynamického nákupného systému s názvom „Zabezpečenie nákupu, dodávky a distribúcie elektriny a plynu DNS“ zriadeného na základe oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania zverejneného v Úradnom vestníku EÚ 2021/S 201-522378a vo Vestníku verejného obstarávania č. 234/20214 7144 - MUT (ID DNS v IS JOSEPHINE 21754) (ďalej len „DNS“).

Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky verejný obstarávateľ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) poskytuje nasledovné vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

Otázka č. 1:

V PRÍLOHE č. 3, CENA ZA DODÁVKU PLYNU, 1. Cena za dodávku plynu je napísané:

1.1 Štruktúra ceny Cena pozostáva zo súčtu ceny za služby obchodníka, ceny za služby súvisiace s prepravou, ceny za služby súvisiace so skladovaním a cena za distribúciu.

1.2 Cena za dodávku plynu za obchodníka zahŕňa cenu Poskytovateľa za prevzatie zodpovedností za odchýlku za Odborné miesta voči zúčtovateľovi odchýlok a všetky jeho ekonomicky oprávnené náklady účelne vynaložené v súvislosti s poskytovaním Zmluvných plnení podľa tejto Zmluvy a primeraný zisk Poskytovateľa.

1.3 Cena za dodávku plynu je vo výške(cena úspešného uchádzača) EUR/MWh bez DPH za skutočne odobraté množstvo plynu (ďalej len „Cena za dodávku plynu“).

Z dôvodu jednoznačného potvrdenia – prosíme o exaktnú odpoveď čo má byť súťažné v predmetnom verejnom obstarávaní:

- Chce obstarávateľ súťažiť iba dodávku plynu (komodity) bez skladovania?
- Má byť poplatok za skladovanie tým pádom fakturovaný samostatne?

Odpoveď č. 1

- Chce obstarávateľ súťažiť iba dodávku plynu (komodity) bez skladovania? Odpoveď: **ÁNO**
- Má byť poplatok za skladovanie tým pádom fakturovaný samostatne? Odpoveď: **ÁNO**

Otázka č. 2:

v prílohe č. 4 Plnenie kritérií je v tabuľke Špecifikácia ceny uvedené: "Cena za dodávku plynu (bod 1.1 Prílohy č. 3 Zmluvy)". Bod 1.1.

Príloha č. 3 Zmluvy píše o tom, že "Štruktúra ceny Cena pozostáva zo súčtu ceny za služby obchodníka, ceny za služby súvisiace s prepravou, ceny za služby súvisiace so skladovaním a cena za distribúciu". Na základe tejto informácie by mal uchádzač predkladať cenu vrátane všetkých poplatkov a to ceny za služby obchodníka, ceny za služby súvisiace s prepravou, ceny za služby súvisiace so skladovaním a cena za distribúciu.

Prosíme o vysvetlenie, či uvedený údaj je len chyba v zadaní a či predkladaná Jednotková cena ma alebo nemá obsahovať poplatky podľa bodu 1.1. Prílohy č. 3 Zmluvy.

Odpoveď č. 2

jednotková cena je podľa Prílohy č. 3, bod 1.2. , t.j.

1.2 Cena za dodávku plynu za obchodníka zahŕňa cenu Poskytovateľa za prevzatie zodpovedností za odchýlku za Odberné miesta voči zúčtovateľovi odchýlok a všetky jeho ekonomicky oprávnené náklady účelne vynaložené v súvislosti s poskytovaním Zmluvných plnení podľa tejto Zmluvy a primeraný zisk Poskytovateľa.

S pozdravom

.....
Ing. Branislav Chlebana
generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania
MV SR